

23 ноября 2019 состоялось заседание «PhysioLand». На заседании присутствовали заведующий кафедрой Рагимов Р.М., науч.рук. СНК Наида Муртазалиевна и студенты 2 и 3 курсов. Староста кружка, Магомедова П.Ю. представила студентам практическую работу «Определение группы крови по системе АВО с помощью цоликлонов». Каждый кружковец получил возможность почувствовать себя физиологом-практиком, и каждый смог узнать свою группу крови или убедиться в точности лабораторных данных.

























